

# Referat fra styremøte i Grunneiersameiet Storvann

**Organisasjonsnummer:** 917 721 270

**Forretningsadresse:** Langsvassbukt, 8409 GULLESFJORD

**Postadresse:** c/o Knut Georg Hartviksen, Våtvollveien 175, 8409 Gullesfjord.

**Tid:** 21. oktober 2021 kl. 18:30

**Sted:** Bømark, Knut

**Til stede:** Knut Georg Hartviksen, Oddbjørn Trygve Rinaldo, Leif Elias Reinholdtsen, Torbjørn Holen, Skjalg Steiro og Oddvar Laurits Antonsen.

**Forfall:** Ingen

## SAKSLISTE:

**Sak 01      Innkommende post**  
Rapportering til Statsforvalteren på søkt tilskudd  
Rapportering av fiske  
Årsmelding godkjent Brønnøysundregistret

**Sak 02      Budsjett / Økonomi**  
Status er 95.749 på konto og beholdning.  
Brukes konto: kr. 61.165  
Prosjekt konto: kr. 46.525  
  
Utestående: kr. 11.941 og regninger som kommer utgjør ca. kr. 8.700  
  
Gapahukene har tatt hovedmengden av midlene.

**Sak 03      Dugnader. Gapahuker rundt vannet**  
Kvilarbukta – Ferdig  
Skilter må endres. Torbjørn lager tekster og Skjalg hjelper til.  
Navneskilt og noen oppslag mangler.  
  
Restaurering av Svendneset. Godkjent av grunneier. (avventes inntil avklaring)  
  
Slåttneset – Gapahuk nesten ferdig.  
Bokser, navneskilt, oppslag, forslagskasse, maling og takrenner mangler.  
Noen ekstra utgifter kommer.  
  
Ny gapahuk i Vassbotn. Godkjent av grunneier. Kan påbegynnes 2022 hvis økonomi til det.  
  
Søknad er sendt Coop OBS på midler over 3 år. Ikke svar.

Søppel: Søppelbokser må tømmes og søppel fjernes i løpet av høsten. Ansvarlig for hvert område må være klart til våren 2022.

Restaurering og flytting av gapahuk Rødbergbukta. Ikke svar fra grunneier enda. Denne krever tilgang til vei for å kunne søke midler til oppføring, samt avtale om bruk av området.

Leif lager en grov prosjektplan som vier hva som er tenkt utført. Vei forsterkes da med duk og grus.

#### **Sak 04**      **Prosjekt Tiltak rundt vannet**

Prosjektplan er under arbeid og prising av tiltak. Plan skal brukes til søknader på midler.

Lundgaard ønsker at vi betaler den som har lagt på stemmer i filmen med kr. 3.000, samt kr. 5.000 til Gapahuk filmen som han laget. I tillegg har NINA og Sintef blitt intervjuet. Dette kom på kr. 8.000.

Oddbjørn skaffer info om hvor de enkelte poster skal betales.

Skjalg Steiro overtar for Viggo Andreassen i Prosjektgruppa, da Viggo ikke har tid til å møte.

#### **Sak 05**      **Fiske**

Fisket er rapportert til registret.

Det er solgt 220 kort i 2021 med en inntekt på ca. 20.000.

Rapportering fra grunneierne burde vært bedre og oftere, slik som en får på iNatur.

Fanget laksefisk er nå tilbake på 2014 nivå og oppadgående.

Sjøørret er lavt i forhold til foregående år. Ut fra statistikken kan dette forventes høyere i 2022.

#### **Sak 06**      **Oppsyn**

Oppsynsbåten bør vurderes solgt eller levert til returordning.

Ny lettere båt bør vurderes og da med en liten enkel elektrisk motor.

#### **Sak 07**      **Båter i vannet**

Listen er oppdatert.

Skilte mangler på flere båter. Om nødvendig mal på nummer.

Utleie av båt er ikke avklart i reglene.. 2 stk. kan fiske samtidig i båt.

#### **§4 FORSKRIFTER FOR BÅT I LANGVANNET**

Medlemmer/ grunneiere som har båt i vannet kan fiske fra denne. For å ha båt i vannet skal denne være merket med nr. plate som er bestemt av

grunneierforeningen. Hvis båten lånes ut til andre skal låntaker medbringe dokumentasjon fra eier av båten at denne er lånt med fiske for formål. Båteierne skal sikre båten slik at uvedkommende ikke kan benytte båten uten eiers vitende. Sikringen skal være kjetting festet til stein eller busker og låst til båten med hengelås.

Friluftsløven og Fiske i anadrom vassdrag gir tilgang til bruk av kajakk og kano, men ikke fiske fra disse.

Oppdatert båt liste.

## BÅTLISTE LANGVANNET PR OKTOBER 2021

Båt nr.	Eier	Adresse
1.	Ola Paulsen	Harstad
2.	Frank Jensen	Borkenes
3.	Marit Ramberg	Harstad
4.	Elisabeth Munch Frisak	Harstad
5.	Torbjørn Holen	Sigerfjord
6.	Terje Holen	Sigerfjord
7.	Ørjan Holen	Harstad
8.	Leif Reinholdtsen	Strand/ Sortland
9.	Ledig	
10.	Knut Georg Hartviksen	Bømark
11.	Ledig	
12.	Espen Smith-Pedersen	Stokmarknes
13.	Ledig	
14.	Karlot Bømark	Strand/ Sortland
15.	Ledig	
16.	Lars Kobberstad	Stokmarknes
17.	Ledig	
18.	Ingrid Rølvåg	
19.	Ledig	
20.	Egil Ludviksen	Evenes
21.	Per Ivar Eriksen og Anna Karlsson	Dverberg
22.	Viggo Andreassen	Sigerfjord

**NB! Nummerskiltene skal være montert midt på båten (ett på hver side)**

## Sak 08      Eventuelt

- a) 17/27 må forholde seg til reglene som gjelder fiske og bruk av båt i vannet.
  - i. Leder tar opp saken med aktuell grunneier.

### **§4 FORSKRIFTER FOR BÅT I LANGVANNET**

Medlemmer/ grunneiere som har båt i vannet, kan fiske fra denne. For å ha båt i vannet skal denne være merket med nr. plate som er bestemt av grunneierforeningen. Hvis båten lånes ut til andre skal låntaker medbringe dokumentasjon fra eier av båten at denne er lånt med fiske for formål. Båteierne skal sikre båten slik at uvedkommende ikke kan benytte båten uten eiers vitende. Sikringen skal være kjetting festet til stein eller busker og låst til båten med hengelås.

- b) Beite av geiter medfører at det som står igjen må fjernes i ettertid. Årlig vedlikehold er nødvendig. Her har Chris gjort en kjempe jobb med rydding.
- c) Det er fanget mink i fellene. Mengden er stor, og dette går ut over fisken i vannet.
- d) Tilskudd og legater bør utføres for å skaffe midler til videre arbeid rundt vannet. Torbjørn, Skjalg og Leif tar tak i saken.
- e) Oddvar ser på endring av adressen som ligger på kontoene i banken.
- f) Moms oversikt er ordnet i regnskapet. Søknad om tilbakebetaling bør utføres i 2022.
- g) Mail og telefonlisten til medlemmene bør ajourføres.

Møte avsluttet 20:40

Oddbjørn Rinaldo  
Sekretær